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РЕФЕРАТ* за избор на наставник по предметот Менаџмент на Земјоделскиот 
факултет при Универзитетот „Гоце Делчев” – Штип

РЕФЕРАТ за избор на наставник во сите звања за наставно-научната област 
микробиологија на Земјоделскиот факултет при Универзитетот 
„Гоце Делчев” – Штип

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент / асистент за наставно-научната област 
микробиологија на Земјоделскиот факултет при Универзитетот 
„Гоце Делчев” – Штип 

РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во звање доцент за наставно-научната 
област оркестрација на Факултетот за музичка уметност при 
Универзитетот „Гоце Делчев” – Штип

РЕФЕРАТ за избор на наставник во наставно-стручно звање – виш лектор 
по англиски јазик на Филолошкиот факултет при Универзитетот 
„Гоце Делчев” – Штип

РЕФЕРАТ за избор на соработник (асистент/помлад асистент) од областа на 
македонскиот јазик на Филолошкиот факултет при Универзитетот 
„Гоце Делчев” – Штип

РЕФЕРАТ* за избор на наставник во сите звања на Технолошко-техничкиот  
факултет при Универзитетот „Гоце Делчев” – Штип

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент во научната област туризам 
на Факултетот за туризам и бизнис логистика при Универзитетот 
„Гоце Делчев” – Штип

РЕФЕРАТ за избор на еден соработник - асистент за групата предмети 
од електротехника на Електротехничкиот факултет при 
Универзитетот „Гоце Делчев” – Штип

РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во сите звања за групата предмети 
од комуникациски вештини и медицинска етика на Факултетот за 
медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев” – Штип

РЕФЕРАТ за избор на соработници во звање помлад асистент за 
фундаментални медицински науки на Факултетот за медицински 
науки  при Универзитетот „Гоце Делчев” – Штип

РЕФЕРАТ за избор на предавач на Високата здравствена школа при 
Факултетот за медицински науки во состав на Универзитетот 
„Гоце Делчев” – Штип
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Р Е Ф Е Р А Т
ЗА ИЗБОР НА СОРАБОТНИК (АСИСТЕНТ/ПОМЛАД АСИСТЕНТ) ОД 

ОБЛАСТА НА МАКЕДОНСКИОТ ЈАЗИК НА ФИЛОЛОШКИОТ ФАКУЛТЕТ 
ПРИ УНИВЕРЗИТЕТОТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ - ШТИП

Со Одлука бр. 0210-1583/3-3 од 25.12.2008 година, донесена на седницата на Наставно-
научниот совет на Филолошкиот факултет при Универзитетот ,,Гоце Делчев“ - Штип, 
одржана на 24.12.2008 година, определени сме за членови на Рецензентската комисија за 
избор на 1 (еден) соработник од наставно-научната област македонски јазик.

По прегледувањето на поднесените документи и врз основа на член 63 и 64 од Законот 
за високото образование и член 41 од Статутот на Универзитетот ,,Гоце Делчев“ - Штип, 
на Наставно-научниот совет му го поднесуваме следниов

И З В Е Ш Т А Ј

На распишаниот Конкурс од страна на Универзитетот ,,Гоце Делчев“ – Штип, 
објавен на 27.11.2008 година во дневните весници ,,Дневник“ и ,,Лајм“, за избор на 
соработник (асистент/помлад асистент) од наставно-научната област македонски јазик, на 
Филолошкиот факултет,  се пријавија двајца кандидати: Марија Соколова,  дипл. професор 
по македонски јазик и јужнословенски јазици и Матилда Бајкова, дипломиран филолог и 
професор по македонска книжевност и јужнословенски книжевности.  

Биографски податоци 
Марија Соколова е родена на 28 февруари 1980 година во Кочани. Општа гимназија 

УЦСО „Љупчо Сантов“ завршува во Кочани (1999 г.). 
Во 2004 година дипломира на Филолошкиот факултет во Скопје, на групата  Македонски 

јазик и јужнословенски јазици со книжевност, со просечен успех 7,96. 
Во 2005 година се запишува на постдипломски студии од научната област 

македонски јазик и јужнословенски јазици на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“ 
во Скопје. Ги положува сите предвидени испити со просек 9,60 и во моментов подготвува 
магистерски труд на тема „Култура на писменото изразување на учениците во основното 
образование“. 

Учествува на неколку семинари и курсеви од областа на лингвистиката. 

Работно ангажирање
– Демонстратор по предметите Современ македонски јазик 1 и Современ македонски 

јазик 2 на Филолошкиот факултет во Скопје.
– Наставник по македонски јазик во две приватни средни училишта во Скопје.
– Лектор на книги, прикази, весници и списанија, кратки текстови, веб-страница. 

Објавени стручни и научни трудови
1. Стразбуршка лекција за Грција и Бугарија, Литературен збор, бр.1/3, 2006 година.
2. Содржинско-јазична анализа на учебниците по македонски јазик како немајчин за 

реформираното гимназиско образование, Зборник - Петти научен собир на млади 
македонисти.

3. Содржините по морфологија во наставните програми по предметот македонски 
јазик во основното образование (предметна настава), реферат за Шестиот научен 
собир на млади македонисти – 18-19 декември 2008 година.
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Матилда Бајкова е родена на 30 декември 1970 година во Скопје. Завршува средно 
образование во ,,Зеф Љуш Марку“ – Скопје (1989 г.). По завршувањето на средното 
образование се запишува на Филолошкиот факултет при Универзитетот „Св. Кирил и 
Методиј“ во Скопје и дипломира во 1994 година, со што се здобива со стручен назив 
дипломиран филолог по македонска и јужнословенска книжевност. 

Во 2007 година завршува доквалификација за наставна насока на Филолошкиот 
факултет во Скопје. 

Работно ангажирање
Кандидатката посетува различни: обуки, работилници, семинари и курсеви на теми 

поврзани со образованието, социјалната заштита, англискиот јазик, MS Offi ce програми 
и сл. 

Има повеќе од десет години професионално искуство во образованието, новинар-
ството и работа во невладиниот сектор. 

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на гореприложените материјали, Рецензентската комисија со задоволство 
констатира дека пред себе има млади и амбициозни личности кои се на почетокот од 
својата научна кариера (особено кандидатката Марија Соколова). 

За жал, ниту една од кандидатките не ги исполнува законски предвидените критериуми 
за избор во звање соработник (асистент/помлад асистент) од научната област македонски 
јазик на Филолошкиот факултет при УГД –  Штип. 

Од тие причини, Рецензентската комисија му предлага на Наставно-научниот совет 
на Филолошкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип да не избере ниеден 
од пријавените кандидати на овој Конкурс.  

Рецензентска комисија

Д-р Јованка Денкова, доцент, претседател, с.р.

Д-р Виолета Димова, вонреден професор, член, с.р.

Д-р Виолета Николовска, доцент, член, с.р.




